Protokół z Konkurs Plastycznego 
Festiwalu „Rozwiń Talent!” 2016r.

17 marca 2016 roku jury w składzie:
- artysta plastyk  Agnieszka Karmowska – przewodniczący jury,

- artysta plastyk Julita Szydlik-Laufer,

- artysta plastyk Marcin Kokoszko,
oceniło prace plastyczne w czterech kategoriach wiekowych według poniższych kryteriów :
-zgodność z tematem

- samodzielność pracy,

-rozwiązania techniczne,

-walory estetyczne.

Jury podjęło decyzje o przyznaniu następujących nagród:
W kategorii I Przedszkoli (5-6 lat)

Miejsce III zajmuje Róża Abramowska z Przedszkola nr 384 za wykonanie pracy pt. „Tancerka w Parku Skaryszewskim” pod kierunkiem pani Malwina Kowalczyk. 

Miejsce II zajmuje Maksymilian Tomasik z Przedszkola nr 54 za wykonanie pracy pt. „Jeziorko Gocławskie” pod kierunkiem pani Bożeny Cieślak.
Miejsce I zajmuje Barbara Krajewska z Przedszkola nr 250 „Akwarelka”  za wykonanie pracy pt. „Dzieło Basi- Warszawa” pod kierunkiem pani Małgorzaty Szałaj.
W kategorii II Szkoły Podstawowe – klasy I-III (7-9 lat)

Miejsce III zajmuje Wiktor Jędrzejczak ze Szkoły Podstawowej nr 143 im. Stefana Starzyńskiego za wykonanie pracy pt. „Wiosna w Parku Skaryszewskim” pod kierunkiem pani Grażyny Winiarz.
Miejsce II zajmuje Daria Maćkiewicz ze Szkoły Podstawowej nr 143 im. Stefana Starzyńskiego za wykonanie pracy pt. „Moja Saska Kępa” pod kierunkiem pani Dominiki Makowskiej.
Miejsce I zajmuje Maria Stępczyńska Szkoła Podstawowa nr 279 im Batalionów Armii Krajowej "Gustaw" i "Harnaś" za wykonanie pracy pt. „Plac Szembeka” pod kierunkiem pani Ireny Czapskiej.
W kategorii III Szkoły Podstawowe- klasy IV-VI (10-12 lat)
Wyróżnienia otrzymują:

Milena Zienowicz ze Szkoły Podstawowej nr 141 im. majora Henryka Sucharskiego za wykonanie pracy pt.„Agnieszka Osiecka na ulicy Francuskiej" pod kierunkiem pani Renaty Fundeły-Kozanowskiej.

Jan Szczotka ze Szkoły Podstawowej nr 141 im. majora Henryka Sucharskiego za wykonanie pracy pt. „100-lecie przyłączenia Grochowa, Saskiej Kępy i Gocławia do Warszawy " pod kierunkiem pani Renaty Fundeły-Kozanowskiej.
Miejsce III nie przyznano.
Miejsce II nie przyznano.
Miejsce I zajmuje Aleksandra Badowska z Szkoły Podstawowej nr 72 im. Przyjaciół Grochowa za wykonanie pracy pt. „Tancerka”  pod kierunkiem pani Magdaleny Jeżak.
W kategorii wiekowej IV – Gimnazja (13-16 lat)
Miejsce III zajmuje Marek Bigaj z Gimnazjum z Oddziałami Dwujęzycznymi nr 18 im. I.J. Paderewskiego za wykonanie pracy pt. „Medal pamiątkowy” pod kierunkiem pani Renaty Rączkowskiej-Kozioł.

Miejsce II zajmuje Antonina Białobrzeska z Gimnazjum Joanny Białobrzeskiej DIDASKO za wykonanie pracy pt. „100” pod kierunkiem pani Edyty Bańkowskiej.
Miejsce I zajmuje Zofia Działkowska  z Gimnazjum Joanny Białobrzeskiej DIDASKO za wykonanie pracy pt. „Praga-Południe- obrazem” pod kierunkiem Edyty Bańkowskiej.
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