Regulamin konkursu z wiedzy o Pradze Południe
Organizatorzy konkursu: 

Stowarzyszenie Promocji Grochowa, Warszawsko – Praskie Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych oraz Dom Spotkań z Historią

Miejsce przeprowadzenia konkursu: 

muszla koncertowa w Parku Skaryszewskim.

Termin: 

24 września 2011 roku w godzinach 15 00 – 17 00

W konkursie mogą brać udział wszyscy mieszkańcy Warszawy i okolic bez względu na wiek.  

Zgłoszenia zawodników: 

Osoby, które chcą wziąć udział w konkursie muszą wysłać swoje zgłoszenie pocztą elektroniczną pod adres tomeksuski@poczta.onet.pl pobierając ankietę zgłoszeniową i wpisując następujące dane personalne: imię, nazwisko, wiek, nr telefonu kontaktowego oraz adres mailowy. Zgłoszenie należy wysłać najpóźniej do dnia 20 września 2011 roku włącznie.

Informacja o konkursie wraz z regulaminem i formularzem zgłoszeniowym będzie umieszczona na następujących stronach internetowych: www.pragapld.waw.pl , www.cpk, www.dsh.waw.pl.  w dniach od 5 września 2011 roku. Informacja w wersji papierowej zostanie umieszczona w szkołach  podstawowych, gimnazjalnych oraz ponadgimnazjalnych na terenie Pragi Południe, jak również w gablocie informacyjnej Urzędu Dzielnicy Praga Południe i Rady Osiedla Grochów Północny. Szczegółowy regulamin konkursu dostępny będzie tylko w wersji elektronicznej. Dopuszcza się zgłoszenia osobiste w dniu konkursu w godzinach 12 30 – 14 00 (w punkcie informacyjnym).

Organizatorzy zastrzegają, że liczba uczestników w konkursie Wiedzy o Pradze Południe jest ograniczona i decyduje kolejność zgłoszeń uczestników. Organizatorzy potwierdzą przyjęcie zgłoszenia drogą mailową, a potwierdzenie wysłane osobie zgłaszającej jest równoznaczne z wpisaniem jej na listę uczestników konkursu.

Przeprowadzenie konkursu: 

Konkurs jest podzielony na dwie części, eliminacje i finał. Osoby, które zgłosiły chęć wzięcia udziału w konkursie zostaną powiadomione drogą mailową lub telefoniczną o wpisaniu na listę uczestników najpóźniej do godziny 19:00 dnia 23 września 2011r. Osoby wpisane na listę zawodników zobowiązane są do osobistego zgłoszenia się w dniu konkursu z dokumentem tożsamości w godzinach 12 30 – 14 00 do stanowiska informacyjnego w celu sprawdzenia danych osobowych oraz pobrania kart konkursowych. Wśród zgromadzonych widzów zostanie zaproszonych około 10 osób tzw. „podpowiadaczy”, których zadaniem będzie pomóc zawodnikom w prawidłowej odpowiedzi na pytanie. Będą oni zaopatrzeni w cztery kartoniki z literami od A do D. Po przeczytaniu pytania wraz z propozycjami odpowiedzi przez prowadzącego konkurs będą oni podnosić literę zgodną według nich z dobrą odpowiedzią. Zawodnicy będą mogli brać ich podpowiedzi pod uwagę. Karty do wpisywania odpowiedzi na pytania zostaną rozdane wszystkim chętnym, zgromadzonym na muszli koncertowej. Osoby te, będą mogły wypełnić karty wpisując imię i nazwisko, a następnie umieścić wypełnioną kartę w urnie. Z wszystkich umieszczonych przez publiczność kart zostaną wylosowane trzy karty, a osoby wylosowane otrzymają atrakcyjne nagrody niespodzianki.

Eliminacje: 

Eliminacje zostaną przeprowadzone w godzinach 15:00 – 15:20 (około 20 minut). Zawodnicy po otrzymaniu kart, na których będą wpisywać odpowiedzi zajmą wcześniej przygotowane miejsca wyznaczone przez organizatorów. Uczestnicy będą odpowiadać na pytania poprzez zakreślenie poprawnej odpowiedzi z czterech podanych propozycji przez osobę prowadzącą konkurs. Osoba prowadząca będzie głośno, powoli czytała pytanie oraz cztery możliwe odpowiedzi, z których tylko jedna jest poprawna. Pytań w eliminacjach będzie 10. Każde pytanie będzie inaczej punktowane, a klucz punktacji będzie znany tylko jury. Po zakończeniu eliminacji punktacja będzie podana do publicznej wiadomości. Do finału przechodzi 5 osób z największą liczbą punktów. Gdyby okazało się, że jest więcej osób z taką samą liczbą punktów, wtedy do finału przechodzą wszystkie te osoby. Gdyby osób z taką samą liczbą punktów było więcej niż 3, wtedy osobom tym zadane zostaną dodatkowe pytania metodą ten który źle odpowiedział, odpada.

Finał: 

Finał zostanie przeprowadzony w godzinach 16:30 – 16:50 (około 20 minut). Wszystkie osoby, które dotrą do finału (5 – 8 osób) wezmą udział w walce o ufundowane nagrody. Osoba prowadząca kolejno będzie zadawała pytania wszystkim finalistom konkursu. Jeżeli osoba  nie odpowie poprawnie na pytanie, kończy udział w konkursie. Rundy pytań będą kontynuowane aż do momentu wyłonienia 3 osób. Pozostałe 3 osoby będą odpowiadały na pytania mając do wyboru pytanie za 3, 2 lub 1 punkt. Jeżeli osoba nie odpowie poprawnie na wybrane pytanie odpada z konkursu. Tą metodą wyłonimy zwycięzcę konkursu oraz pozostałe dwa miejsca na podium. Zwycięzcą konkursu zostaje osoba która zgromadziła największą liczbę punktów spośród trzech finalistów. Jeśli dwie pozostałe osoby zgromadzą taką samą liczbę punktów, to obie zajmują drugie miejsce w konkursie.

Nagrody : 

Organizatorzy przewidują następujące nagrody w konkursie: 

I miejsce – aparat fotograficzny

II miejsce – gra komputerowa 

III miejsce – odtwarzacz mp3

3 wylosowane osoby z widowni otrzymają nagrody niespodzianki (ogłoszenie wylosowanych osób oraz wręczenie nagród niespodzianek w wolnej chwili po zakończonych eliminacjach).

Ponadto wszyscy finaliści (5 – 8 osób) zostaną nagrodzeni książkami ufundowanymi przez Dom Spotkań z Historią, a wszyscy uczestnicy eliminacji, którzy nie dotarli do finału otrzymają nagrody pocieszenia.

Uroczyste wręczenie nagród odbędzie się o godzinie 16:45

Jury: 

Jury będzie składało się z 3 – 5 osób znających historie Dzielnicy Praga Południe. Osoby te, będą również autorami pytań konkursowych i wszelkie dyskusyjne kwestie będą podlegały ich ocenie oraz werdyktowi w danej sprawie. Jury odpowiada za uznanie poprawności odpowiedzi na pytanie każdego z uczestników konkursu. To Jury zatwierdza wynik rozstrzygający konkurs.

